



随时待命 严防死守

——胜利油田全力筑牢黄河防汛防线

▲党员冲锋在前填充土袋,加固黄河坝堤。



▶孤岛采油厂党员干部冒雨在黄河清三控导工程现场进行夜间巡查。



胜大水利分公司动用大型机械吊装扭工字石,加固黄河坝堤。



突击队员争分夺秒加固子坝。

朱克民 王国章 孙劲松/图 王瑞/文

10月15日5时,天空还一片漆黑。黄河下游清三控导工程现场,伴着湍急的黄河水,防汛抢险党员突击队队员赵鹏,已经和同事打着手电筒,沿着黄河北岸的子坝巡查了一个多小时。深秋的清晨已经十分寒凉,他们的额头却已沁着一层汗珠。

“目前,黄河流量相对稳定。但由于河水长时间浸泡,堤坝随时会出现情况,我们成立了全部由党员组成的突击队进行轮班值守,24小时不间断加强对堤坝的巡护,及时发现情况并采取应对措施。”一晚上不间断的巡查,赵鹏的眼睛有些发红。

近期,受大范围强降雨和上游泄洪影响,黄河下游出现33年来最大洪峰。此次洪峰流量大、持续时间长、漫滩风险高。胜利油田有8家单位的生产区域位于黄河滩区内,涉及油水井上口。

胜利油田迅速启动黄河防汛突发事件专项应急预案,500名党员干部员工第一时间赶赴一线加固堤坝,盯紧重要风险点,加密险工险段、堤坝等巡查频次……

黄河沿岸,“党员先锋岗”“抢险突击队”的旗子随风飘扬。“党员是这次抗洪抢险第一线的主心骨,我们有能力也有信心打赢这场抗洪抢险攻坚战。”据相关负责人介绍,目前,黄河防汛形势依然严峻,他们将继续严阵以待,确保安全度汛。

赵奕松 全江 图/文

中原油区遭遇连续多日的强降雨,中原油田生产一线广大党员冲在抗内涝抢险第一线,排查整改安全隐患,帮助油区村民秋收、排内涝,用实际行动擦亮为民服务的底色。他们身上,党员徽章和臂章格外醒目。

一名党员一面旗帜,一枚徽章一份担当。

近日,中原油田党委在全油田范围内推行党员佩戴党员徽章和臂章,要求在职党员在岗工作、参加党内重要活动时佩戴党员徽章和臂章,穿工衣的场所要佩戴党员徽章,穿便装时要佩戴党员徽章。臂章统一戴在工装右袖,通过亮身份、亮承诺、亮行动,营造党员冲在前、员工比着干的浓厚上产氛围。

“佩戴党员徽章和臂章,亮出的是责任,接受的是监督,赢得的是信任。”入眼两个多月的党员牛广涛感觉,这种仪式感,激励着自己立足岗位,展现责任担当。

各单位党组织还把优化党员干部作风与“打赢增储增效攻坚战”行动结合起来,成立产能提升、控储量油、时率保障、挖潜降本、安全督察等工作组,以及由各单位党员干部带队的项目组,深入生产一线开展“党员分包、定点联络、结对帮扶”措施,发挥先锋模范作用,促使各项工作顺利开展。

濮城采油厂机关党员服务队帮助油区村民秋收、排内涝。



一枚徽章 一份担当

——中原油田开展“亮身份、作表率、树形象”品牌服务



文卫采油厂采油管理三区机关党员来到分管的卫17号计量站进行安全检查。

工程技术部门党员技术攻关小组研制“堵漏填砂一体化工具”,安全高效地为一线解决作业难题。

物业服务公司党员互相佩戴党员臂章,积极参与“亮身份、亮承诺、亮行动”主题活动。